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Informe de transferencia 20191702 - INTRODUCCIÓN A
TÉCNICAS GESTÁLTICAS PARA EL TRABAJO CON FAMILIAS

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 4 (57.14%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 3 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 5 (71.43%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 3 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 2 (28.57%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (28.57%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 5 (71.43%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 1 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (57.14%)
A veces en desacuerdo = 2 (28.57%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. He aprendido recursos terapéuticos de carácter práctico para mi labor diaria.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (42.86%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 2 (28.57%)

10. Ha aumentado la confianza y seguridad en mí mismo en mi entorno de trabajo, gracias a
los recursos aprendidos.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (71.43%)
Bastante de acuerdo = 1 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

11. Ha aumentado mi capacidad de empatía y comprensión hacia las personas con las que
ejerzo mi labor profesional.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
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A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 4 (57.14%)
Totalmente de acuerdo = 2 (28.57%)

12. A través del curso, he avanzado en mi desarrollo y crecimiento personal.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 4 (57.14%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El curso ha resultado bastante satisfactorio para mis intereses profesionales lo que ocurre es que en
nuestro ámbito profesional no siempre puede implementarse los conocimientos adquiridos al estar
sujetos a distintos protocolos administrativos y tener que actuar imperiosamente de forma lineal y
no circular como propugna esta teoría.
A nivel de recursos existen unas carencias bastante importantes tanto de espacio como temporales
que imposibilitan su praxis según los principios de la Gestalt.
SE TRATA DE UN CURSO INTRODUCTORIO QUE ME HA PERMITIDO UNA REVISIÓN DE MI TRABAJO.
SERÍA INTERESANTE PROFUNDIZAR EN ESTOS CONTENIDOS Y EL TIPO DE DINÁMICAS UTILIZADAS
PARA ENRIQUECER EL SERVICIO QUE PRESTO.
Genial este curso y la formadora
En la aplicación en el ejercicio de mi actividad profesional, los conocimientos aprendidos son
puestos en práctica de una forma relativa, dado que las instalaciones de mi Centro no disponen en
la actualidad del espacio íntimo y de respeto de la debida confidencialidad de la intervención. No
obstante los conocimientos me ayudan en el trabajo diario a lograr una mayor empatía con el/la
usuari@, así como a una mayor y mejor conexión con su proceso personal.


